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Από το υπ’ αριθ. 21/2012 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 695/2012                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου 
Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 
2012.   

 
         Σήμερα 19 Νοεμβρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 15-11-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 
4)Γ.Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 
7)Β.Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 
9)Π. Παυλίδης, 10)Τ. Χατζηαθανασίου, 11)Θ. Αγγελίνας, 
12)Λ.Πουλασουχίδης, 13)Κ. Βοργιαζίδης, 14)Ν. Μωυσιάδης, 
15)Χ.Κούτρας, 16)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 17)Π. Τσαπαρόπουλος, 
18)Α. Καγκελίδης, 19)Μ. Παπαϊωάννου, 20)Θ. Κορωνάς, 
21)Γ.Κάκαρης, 22)Β. Παπαδόπουλος, 23)Κ. Κουτσαντάς, 
24)Λ.Τσαβδαρίδης, 25)Α. Νεστορόπουλος, 26)Α. Γκαμπέσης, 
27)Κ.Κοστογλίδου, 28)Α. Βασιάδης, 29)Β. Γιαννουλάκης, 
30)Χ.Τσιούντας, 31)Ε. Γουναράς, 32)Κ. Παναγιωτίδης, 33)Δ.Γκέκα, 
34)Α. Παπαδόπουλος, 35)Σ. Κουμτσίδης, 36)Ι. Σοφρόνωφ, 
37)Γ.Μελιόπουλος, 38)Ι.Αγγέλογλου. 

Χ. Γαϊτάνου, Κ. Συμεωνίδης, 
Γ.Σουμπέκας 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                                Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Η. Τσιαμήτρος, Δ. Κουλουριώτης, Ι. Λιάτσιου, Ν. Αγγέλου, Ι.Παπαδόπουλος, 
Ε.Κελεσίδης 

Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, 
Α.Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, 
Ι.Καπετανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερησίας διάταξη συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης, Δ.Δάσκαλος, Κ.Παναγιωτίδης. 
2) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του εκτάκτου θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Παπαδόπουλος, Α.Καγκελίδης, Θ.Κορωνάς. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 695/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Σοφρόνωφ, Γ.Μελιόπουλος, Α.Γκαμπέσης, 
Α.Παπαδόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Παπαδόπουλος, Α.Καγκελίδης, Κ.Παναγιωτίδης, Θ.Κορωνάς, Σ.Κουμτσίδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 698/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Βασιάδης, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Σοφρόνωφ και αποχώρησαν οι 
κ.κ. Γ.Κάκαρης, Ν.Τσιαμήτρος, Μ.Σουμελίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Ν.Μωυσιάδης. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 699/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. . Γ.Κάκαρης, Γ.Μιχαηλίδης, Α.Παπαδόπουλος και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης, Β.Γιαννουλάκης, Α.Νεστορόπουλος, Α.Γκαμπέσης, Α.Βασιάδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 702/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Χ.Τσιούντας και προσήλθε ο κ. 
Ν.Τσιαμήτρος. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 703/2012 απόφασης αποχώρησε η κ.Ι.Σοφρόνωφ και προσήλθε ο κ.Α.Νεστορόπουλος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 704/2012 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Τσιούντας. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 708/2012 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης και αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, 
Α.Νεστορόπουλος. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 709/2012 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Νεστορόπουλος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 710/2012 απόφασης προσήλθε η κ. Ι.Σοφρόνωφ. 
 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο Αριστομένη Λαζαρίδη, ο 
οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της 
τροποποίησης προϋπολογισμού και ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, 
έτους 2012, γιατί σήμερα μόλις ξεκίνησαν την εργασία τους τα άτομα που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα της κοινωφελούς εργασίας και προκειμένου να προβούμε στη συντήρηση 
του οδικού δικτύου πρέπει να προμηθευτούμε ψυχρό ασφαλτόμειγμα, πριν επιδεινωθούν 
οι καιρικές συνθήκες.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση του αντιδημάρχου Αριστομένη 
Λαζαρίδη; 

Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο 

να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην 
ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 14-11-2012 εισηγητικό σημείωμα της αντιδημάρχου 
Ελισάβετ Αρχοντάκη, που έχει ως εξής: 
      Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με το από 8-11/2012 ενημερωτικό σημείωμα του 
Τμήματος Συντήρησης Εργων, επειδή το οδικό δίκτυο της πόλης δεν έχει συντηρηθεί για 
δύο τουλάχιστον χρόνια και επειδή δεν υπάρχουν χρονικά περιθώρια συντήρησής του 
λόγω έλλειψης προσωπικού για αυτεπιστασία, ενόψει της χειμερινής περιόδου κρίνεται 
επείγουσα και απαραίτητα η προμήθεια ψυχρού ασφαλτομείγματος για την άμεση 
αντιμετώπιση από το μόνιμο προσωπικό του Δήμου των μικροφθορών του 
οδοστρώματος, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων. 
   Η δαπάνη που θα απαιτηθεί δια την προμήθεια του ψυχρού ασφαλτομείγματος 
ανέρχεται στο ποσό  των 10.000,00€ και θα προέλθει από τον Κ.Α. 30/7411.007 «Μελέτη 
επανάχρησης κτιρίων δωρεάς Χατζίκου» από Ιδια Εσοδα. 

Υστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την 
τροποποίηση του προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης έτους 2012 ως 
εξής: 
       Α) Στο σκέλος των εξόδων μεταφέρει μέσω  Αποθεματικού  Κεφαλαίου 9111 
ποσό 10.000,00€  από τον Κ.Α. 30/7411.007 «Μελέτη επανάχρησης κτιρίων δωρεάς 
Χατζίκου» και δημιουργεί νέα πίστωση  με Κ.Α 30/7326.055 «Προμήθεια ψυχρού 
ασφαλτομείγματος» με ποσό 10.000,00€, από Ιδια Εσοδα. 
       Β) Τροποποιεί το ετήσιο πρόγραμμα δράσης έτους 2012 

      Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Η.Τσιαμήτρος: Η μόνιμη επωδός όταν συζητούσαμε το θέμα της συντήρησης των 

δρόμων κατ’ ιδίαν, ήταν ότι δεν είχαμε προσωπικό. Τώρα έχουμε προσωπικό, αλλά 
ακριβό υλικό.  

Θα μας κοστίσει ο κούκος αηδόνι και δε θα μπορέσουμε να κλείσουμε όλους τους 
λάκκους. Ίσως θα μπορούσαμε να κάνουμε κάποιο άλλο διακανονισμό με το προσωπικό 
το καλοκαίρι. 

Γιαννουλάκης: Θα ήθελα να ξέρω τη διαφορά ανάμεσα στην ψυχρή και στην 
κανονική άσφαλτο. 

Λαζαρίδης: Η αναλογία τιμής είναι περίπου 5:1. Είναι δηλαδή πολύ πιο ακριβό το 
ψυχρό ασφαλτόμειγμα. 

Δήμαρχος: Ενημερώνοντάς σας πριν για την κοινωφελή εργασία, σας είπα ότι το 
αίτημα στο ΙΝΕ-ΓΣΕΕ και κατ’ επέκταση στο Υπ. Εργασίας, για να προσληφθούν οι 
άνθρωποι αυτοί, ξεκίνησε από τον περασμένο Σεπτέμβριο, επικαιροποιήθηκε Μάρτιο-
Απρίλιο και φτάσαμε να έρθει το προσωπικό στο Δήμο αυτή την εποχή. 

Δε μπορούμε να κάνουμε τίποτε άλλο, ούτε μπορούσαμε να αγοράσουμε υλικά 
και να είναι διαθέσιμα ενώ δεν είχαμε προσωπικό. Δεν είναι εποχές πλέον που μπορείς να 
παίρνεις χωρίς να δικαιολογείς τις αγορές σου. Υπάρχει ο απόλυτος έλεγχος και ούτως ή 
άλλως υπάρχει και φτώχεια. 

Δυστυχώς είναι κακός ο κεντρικός σχεδιασμός και δε φταίει, όπως εξήγησα, η 
κ.Δελαπόρτα που χειρίστηκε το θέμα στο Υπ.Εργασίας, αλλά το ΑΣΕΠ που είναι 
εξαιρετικά γραφειοκρατικό. 



Αυτή τη στιγμή έχουμε προσωπικό, αυτή τη στιγμή πρέπει να προμηθευτούμε το 
υλικό για να συντηρήσουμε τους δρόμους. Δεν υπάρχει άλλη λύση. Μακάρι να μη βρέξει 
και να προχωρήσουμε με γρήγορους ρυθμούς. 

Μήπως θέλαμε να υποστούμε αυτή τη γκρίνια. Πριν τέσσερα χρόνια ήταν η ίδια 
Δημοτική Αρχή και δεν είχαμε τέτοιου είδους προβλήματα, γιατί είχαμε τη δυνατότητα 
πρόσληψης εποχικού προσωπικού. Τα τελευταία δύο χρόνια έχουν παγώσει τα πάντα.  

Τσαβδαρίδης: Θέλω να μου πείτε τι θα γίνει με τη μελέτη της δωρεάς Χατζίκου. 
Θα καταργηθεί; Αυτό λέει το εισηγητικό. Παίρνετε 10.000€ από τη μελέτη για αγορά 
ασφάλτου. 

Πόσο κοστίζει ο τόνος ψυχρού ασφαλτομείγματος; 
Λαζαρίδης: Η αναλογία είναι 1 προς 5 περίπου. 
Δήμαρχος: Έχουμε προβλέψει χρήματα στον προϋπολογισμό για τη μελέτη της 

δωρεάς Χατζίκου αλλά η μελέτη για το σπίτι Χατζίκου γίνεται στο πλαίσιο του 
Ευρωπαϊκού Προγράμματος URBACT, οπότε δε χρειάζεται αυτό το ποσό. 

Παυλίδης: Έχουν προσδιοριστεί οι λακκούβες στους κεντρικούς δρόμους που 
περνούν τα μεγάλα οχήματα; Θα δοθεί η προτεραιότητα σε αυτούς ή σε αγρούς και 
λαγκάδια και θα περιμένουμε την επόμενη χρονιά; 

 Λαζαρίδης: Παρακολουθούμε σε συνεργασία με του επαγγελματίες που 
δραστηριοποιούνται στην πόλη και θα δώσουμε την ανάλογη προτεραιότητα.   

Τσαβδαρίδης: Θα πρέπει να συνεννοηθείτε με την κ.Αρχοντάκη και μετά να 
ενημερώνετε εμάς και την κοινωνία της Βέροιας. Είπατε κ. Λαζαρίδη κι εσείς Δήμαρχε 
ότι δυο χρόνια δε συντηρήσαμε το οδικό δίκτυο γιατί δεν υπήρχε η δυνατότητα να 
προσλάβουμε άτομα και να κάνουμε αυτά τα έργα με αυτεπιστασία. 

Επομένως ο κύριος λόγος ήταν η έλλειψη έκτακτου προσωπικού, που δε 
μπορούσε ο Δήμος να προσλάβει.  

Και τώρα που μας δίνεται η δυνατότητα, πηγαίνουμε να καλύψουμε τις 
λακκούβες, γι’ αυτό θα πάρουμε το υλικό και σε πενταπλάσια τιμή. 

Ακούστε τώρα όμως πως ανατρέπεται αυτό που μας είπαν, με βάση το εισηγητικό 
σημείωμα: 
«Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με το από 8-11/2012 ενημερωτικό σημείωμα του 
Τμήματος Συντήρησης Εργων, επειδή το οδικό δίκτυο της πόλης δεν έχει συντηρηθεί για 
δύο τουλάχιστον χρόνια και επειδή δεν υπάρχουν χρονικά περιθώρια συντήρησής του 
λόγω έλλειψης προσωπικού για αυτεπιστασία, ενόψει της χειμερινής περιόδου κρίνεται 
επείγουσα και απαραίτητα η προμήθεια ψυχρού ασφαλτομείγματος για την άμεση 
αντιμετώπιση από το μόνιμο προσωπικό του Δήμου των μικροφθορών του 
οδοστρώματος, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων». 

 Ή η κ.Αρχοντάκη λέει ψέματα ή η Δήμαρχος κι ο κ.Λαζαρίδης. 
 Αν γίνεται από το μόνιμο προσωπικό, γεννάται το ερώτημα γιατί το μόνιμο 
προσωπικό δε χρησιμοποιήθηκε το καλοκαίρι; 

Γιαννουλάκης: Αν δεν υπήρχε η ανακολουθία ανάμεσα σε αυτά που λέτε και αυτά 
που γράφετε στο εισηγητικό, το θέμα θα είχε λήξει και θα είχε ψηφιστεί. Δε μπορείτε να 
λέτε εδώ ότι δεν είχατε υπαλλήλους και στο εισηγητικό να λέτε ότι θα αντιμετωπιστεί με 
το μόνιμο προσωπικό. 

Νεστορόπουλος: Με το ποσό αυτό που θέλετε να εγγράψετε στον προϋπολογισμό, 
θα πάρετε περίπου σαράντα τόνους ψυχρού ασφαλτομείγματος, με τις οποίες δε θα 
μπορέσετε να καλύψετε ούτε τις λακκούβες της Βέροιας.  

Αν αγοράζατε ασφαλτόμειγμα πριν 15-20 ημέρες θα μπορούσατε να αγοράσετε 
διακόσιους τόνους και να καλύψετε όλες τις λακκούβες του Δήμου. 

Λαζαρίδης: Είχαμε την υπόσχεση από την κυβέρνηση ότι θα μας έστελνε τα 
άτομα που θα εργάζονταν μέσω του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας από τις αρχές 
Σεπτεμβρίου. Φτάσαμε όμως στο σημείο αυτοί οι άνθρωποι να έρχονται στο Δήμο 
σήμερα, στις 19 Νοεμβρίου.  

Εμείς θα απολογηθούμε και για αυτό; Όλο αυτό που ζήσαμε ήταν κοροϊδία και θα 
πρέπει να απολογηθούμε εμείς στο κάτω-κάτω; Μας κοροϊδεύουν με αυτή την ιστορία 
από τη 1 Σεπτεμβρίου. 

Δήμαρχος: Σε τέτοιες συνεδριάσεις αρκετά χρόνια πριν, συνήθιζε να λέει ο 
Ανδρέας Βλαζάκης, με τον οποίο θήτευσα και μια τετραετία «εκεί που μας χρωστάγανε 



μας πήραν και το βόδι». Ήταν μια προσφιλής του έκφραση την οποία θυμήθηκα 
ακούγοντας τους συναδέλφους να αντιπολιτεύονται το προφανές. 

Εγώ όμως θα βάλω μια άλλη διάσταση και θα πω ότι και τα εισηγητικά πολλες 
φορές έχουν μικρά λάθη και πολλές φορές είναι copy-paste και το γνωρίζετε.  

Η ουσία είναι άλλη όμως. Θα πάρουμε άσφαλτο για να κλείσουμε τις λακκούβες; 
Εδώ είμαστε για να το ψηφίσετε. 

Το ζήτημα όμως είναι άλλο, επειδή κ.Τσαβδαρίδη είστε στη Βουλή. Έχουν 
κρατηθεί από τους ΟΤΑ οι φόροι ζύθου και διαφήμισης, προκειμένου να ξεκινήσουν 
έργα αυτεπιστασίας εδώ και πολλούς μήνες.  

Επειδή οι φόροι κρατήθηκαν αλλά ποτέ δε δόθηκε άδεια για να γίνουν αυτά τα 
έργα, αν δε λυθεί το θέμα κεντρικά, μην ξαναβάλετε θέμα εργαζομένων ή συντηρήσεων. 

Τσαβδαρίδης: Ήδη ο κ.Στυλιανίδης βάζει τις απαραίτητες υπογραφές και θα τα 
πάρετε τα ποσά αυτά πολύ σύντομα. 

Ο εύκολος τρόπος όμως Δήμαρχε είναι να σας δίνουν εσάς χρήματα για να κάνετε 
έργα. Αποδείξατε όμως πολλές φορές ότι και λεφτά να έχετε έργα δε μπορείτε να κάνετε. 
Εδώ σας έδωσαν δωρεά οι Αφοί Κούσιου 2.500.000€ και έργο έτοιμο δε μπορέσατε να το 
τελειώσετε. Άρα αφήστε τα αυτά ότι σας λείπουν λεφτά για να κάνετε έργα. Άλλα 
πράγματα σας λείπουνε και τα λεφτά είναι το τελευταίο που σας λείπει. Με λεφτά 
γίνονται όλα. Βρείτε τρόπους να τα κάνετε και χωρίς λεφτά ή με λιγότερα οικονομικά 
μέσα. Κι αν θέλατε να κάνετε οικονομία και λέτε ότι τα χρήματα δεν περισσεύουν, να 
φροντίζατε αυτές τις λακκούβες εδώ και δυο χρόνια να τις καλύπτατε, παίρνοντας υλικό 
πολύ φθηνότερο κι όχι τώρα να φορτώνετε με 10.000€ το Δήμο σε μια δύσκολη περίοδο, 
επειδή εσείς δεν μπορέσατε λόγω ανικανότητας να κλείσετε τις λακκούβες εδώ και δυο 
χρόνια, για να αγοράσετε μόνο σαράντα τόνους ασφαλτομείγματος ψυχρού. Δε σας 
φταίει η έλλειψη χρημάτων, αλλά η ανικανότητα, η έλλειψη σχεδιασμού, οράματος και η 
παντελής αδυναμία σας να αντιμετωπίσετε οποιαδήποτε δυσκολία στο Δήμο.  

Νεστορόπουλος: Αν υπήρχε σωστός σχεδιασμός και συντονισμός, οι λακκούβες 
θα έκλεινα εγκαίρως. Με ένα συνεργείο πέντε ατόμων θα μπορούσε να γίνει ένας 
σχεδιασμός, σε συνεργασία με τη ΔΕΥΑΒ και να κάνετε αυτή τη δουλειά, χωρίς να 
υπάρχει πρόβλημα σήμερα.  

Αλλά δυστυχώς δεν υπάρχει σχεδιασμός από τη Δημοτική αρχή.  
Γιαννουλάκης: Η Δήμαρχος χόντρυνε το παιχνίδι και είπε ότι «εκεί που μας 

χρωστάγανε μας πήραν και το βόδι».  
Εγώ το επιστρέφω στη Δήμαρχο. Γιατί Δήμαρχε αν βλέπατε τι υπογράφετε δε θα 

δημιουργούνταν το θέμα. Επειδή τα παίρνετε copy-paste δε θα ερχόμαστε να ψηφίζουμε 
copy-paste θέματα. 

Δήμαρχος: Θα παρακαλέσω τον κ.Τσαβδαρίδη, γιατί αύριο θα είναι στην Αθήνα 
για τα βουλευτικά του καθήκοντα, να δει λίγο με τον κ.Στυλιανίδη τις συντηρήσεις, γιατί 
τίθεται συχνά το θέμα στο Δ/κό συμβούλιο της ΚΕΔΕ και υπάρχει πρόβλημα σε όλους 
τους Δήμους.  Θα τον παρακαλούσα επίσης να δει τι γίνεται με τη ΣΑΤΑ. Τα χρήματα 
έχουν παρακρατηθεί και τα περιμένουμε μέχρι 31/12/2012 γιατί μετά χάνονται.  

Ελπίζω να προχωρήσει το ζήτημα και να κάνουμε τις απαραίτητες συντηρήσεις 
για μια ελάχιστη ποιότητα ζωής των κατοίκων της Βέροιας.          

Τσιούντας: Εγώ ακόμη δεν έχω καταλάβει, το μόνιμο προσωπικό ή οι υπάλληλοι 
της κοινωφελούς εργασίας θα κάνουν τις συντηρήσεις; 

Δήμαρχος: Το προσωπικό της κοινωφελούς εργασίας κ.Τσιούντα. 
Αγγέλογλου: Δικαιολόγηση ψήφου κ.Πρόεδρε. 
Πρόεδρος: Σας ακούμε κ. Αγγέλογλου. 
Αγγέλογλου: Πρόεδρε, η Δήμαρχος έχει πενήντα περίπου συμβούλους, εκ των 

οποίων εννιά της επιλογής της, που κοστίζουν περίπου 300.000€ ανά έτος. 
Εγώ δεν το ψηφίζω αυτό το θέμα και θέλω να τη συμβουλεύσω ότι όταν 

μετακινούνται χρηματικά ποσά από τον ένα κωδικό στον άλλο θα βρει μπελά. 
Δήμαρχος: Τις ανακρίβειες που είπε ο κ.Αγγέλογλου περιμένω κάποια στιγμή να 

τις πάρει πίσω γιατί είναι διασπορά ψευδών ειδήσεων. 
Τσαβδαρίδης: Εμείς παρά τα όσα είπαμε, θα το ψηφίσουμε το θέμα γιατί πρέπει 

να γίνει το έργο. Επιτέλους, μετά από δυο χρόνια. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της αντιδημάρχου Ελισάβετ Αρχοντάκη; 



Μέλη:Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Αγγέλογλου. 

 Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 14-11-2012 εισηγητικό σημείωμα της αντιδημάρχου Ελισάβετ Αρχοντάκη. 
2.- Την αιτιολογική έκθεση του Τμήματος Προγραμματισμού του Δ. Βέροιας. 
3.- Την ανάγκη τροποποίησης του προϋπολογισμού και του ετησίου προγράμματος 
δράσης του Δήμου έτους 2012, για τη δημιουργία και ενίσχυση ανεπαρκών πιστώσεων.  
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 93, 161 και 207 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.)  ως και αυτές 
του άρθρου 8 του από 17/5-15/6/59 Β.Δ. «περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού 
των Δήμων και κοινοτήτων». 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 4 του Π.Δ. 185/2007. 
 

Αποφασίζει  
  

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα 
που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Κατά Πλειοψηφία: 
1) Τροποποιεί τον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2012,  ως εξής:  
Στο σκέλος των Εξόδων μεταφέρει μέσω Αποθεματικού Κεφαλαίου (Κ.Α.9111) 

ποσό 10.000,00€ από τον Κ.Α. 30/7411.007 με τίτλο «Μελέτη επανάχρησης κτιρίων 
δωρεάς Χατζίκου» και δημιουργεί νέα πίστωση με Κ.Α. 30/7326.055 και τίτλο 
«Προμήθεια ψυχρού ασφαλτομείγματος» με ποσό 10.000,00 από Ίδια Έσοδα. 

2) Εγκρίνει την τροποποίηση του Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου 
Βέροιας, έτους 2012.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  695 / 2012 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  
Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Ι. Λιάτσιου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Παπαδόπουλος  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Ε. Κελεσίδης  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ν. Αγγέλου  
Π. Παυλίδης     
Τ. Χατζηαθανασίου     
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Λ. Τσαβδαρίδης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Α. Βασιάδης     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Ε. Γουναράς     
Κ. Παναγιωτίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  21-11-2012 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Α. Παπαδόπουλος 
Σ.  Κουμτσίδης 
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι. Αγγέλογλου 
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 


